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1. UVOD 

 
Spoštovani, 
 
pred vami je Tedenski utrip Združenja občin Slovenije, v katerem vas seznanjamo z aktualnimi 
novicami in informacijami tega tedna. 
 
Vabimo vas, da se udeležite prihajajočih zanimivih izobraževanj, ki jih ZOS skozi vse leto pripravlja 
za uslužbence na občinah in tudi za drugo zainteresirano javnost: 

• Seminar: Upravno poslovanje – 18. 9. 2025 
• Seminar: Nomotehnika – 23. 9 . 2025 
• Seminar: Poslovanje, vloga in položaj nadzornega odbora občine – 24. 9. 2025 
• Seminar: Informacijska in kibernetska varnost v javnem sektorju – obveznosti, izzivi in rešitve 

– 2. 10. 2025 
• Seminar: Priprava občinskih proračunov 2026-2027 – 7. 10. 2025 
• Seminar: Uporaba elektronskih orodij v javnem naročanju – 16. 10. 2025  

 
V Tajništvu ZOS smo vam vedno na voljo za vsa vprašanja na telefonski številki 01/230 63 32 ali na 
elektronskem naslovu info@zdruzenjeobcin.si. 
 
 
                                                                                                                           Uredništvo 
 

 

V tem tednu svoj občinski praznik praznujejo tri občine članice ZOS. 

Spoštovanim občanom, županom, članom občinskih svetov in občinskim upravam občin 
Križevci, Vodice in Jezersko čestitamo ob občinskem prazniku. 

  

 

 

 

https://www.zdruzenjeobcin.si/dogodki/napovednik-upravno-poslovanje/
https://www.zdruzenjeobcin.si/dogodki/seminar-nomotehnika/
https://www.zdruzenjeobcin.si/dogodki/seminar-poslovanje-vloga-in-polozaj-nadzornega-odbora-obcine/
https://www.zdruzenjeobcin.si/dogodki/seminar-informacijska-in-kibernetska-varnost-v-javnem-sektorju-obveznosti-izzivi-in-resitve/
https://www.zdruzenjeobcin.si/dogodki/seminar-priprava-obcinskih-proracunov-2026-2027/
https://www.zdruzenjeobcin.si/dogodki/seminar-uporaba-elektronskih-orodij-v-javnem-narocanju/
mailto:info@zdruzenjeobcin.si
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2. ZAKONODAJA, OBJAVLJENA V URADNEM LISTU RS 

 
OBJAVE V URADNEM LISTU RS, ŠT. 68/2025 

• Pravilnik o programski klasifikaciji izdatkov državnega in občinskih proračunov ter 
finančnega načrta Zavoda za zdravstveno zavarovanje Slovenije in Zavoda za pokojninsko 
in invalidsko zavarovanje Slovenije 

 

3. AKTUALNA PREDLAGANA ZAKONODAJA 

 
PREDLOG UREDBE O NAČINU ZAGOTAVLJANJA PLAČANE PRAVNE POMOČI IN 
ZALOŽITVE SREDSTEV, POTREBNIH ZA PLAČILO SODNIH TAKS IN PREDUJMOV ZA 
STROŠKE SODNEGA POSTOPKA JAVNIM USLUŽBENCEM V DRŽAVNIH ORGANIH IN 
UPRAVAH LOKALNIH SKUPNOSTI  
S strani Ministrstva za javno upravo smo v pregled in pripombe prejeli predlog Uredbe o načinu 
zagotavljanja plačane pravne pomoči in založitve sredstev, potrebnih za plačilo sodnih taks in 
predujmov za stroške sodnega postopka javnim uslužbencem v državnih organih in upravah lokalnih 
skupnosti  (v nadaljevanju: Uredbe). 
 
Z dnem 21. 5. 2025 je stopil v veljavo novi Zakon o javnih uslužbencih, njegova uporaba pa se bo 
začela 1. 1. 2026. Zakon določa, da način ureditve pravice do plačane pravne pomoči, plačila sodnih 
taks ter predujmov za stroške sodnega postopka natančneje določi Vlada RS z uredbo. 
 
Predlagana Uredba tako določa postopke in pogoje za zagotavljanje plačane pravne pomoči ter 
založitev potrebnih sredstev javnim uslužbencem oziroma nekdanjim javnim uslužbencem državnih 
organov in uprav lokalnih skupnosti, kadar se zoper njih zaradi opravljanja službenih nalog vodi 
predkazenski, kazenski, odškodninski ali prekrškovni postopek. 
 
Med drugim predlagana Uredba predvideva postopek vložitve pisne vloge, s katero lahko javni 
uslužbenec uveljavlja to pravico. Vlogo mora vložiti sam, in sicer bodisi v fizični obliki bodisi preko 
elektronske pošte, pri čemer mora uporabiti uradni elektronski naslov, ki mu ga zagotavlja 
delodajalec. 
 
Določena je tudi ureditev načina plačila stroškov pravne pomoči in založenih sredstev. Delodajalec 
lahko stroške krije tako, da jih nakaže neposredno izvajalcu pravne pomoči ali pa jih najprej nakaže 
upravičencu. Če se upravičenec odloči za neposredno plačilo izvajalcu, mora o tem pisno obvestiti 
predstojnika in priložiti vse potrebne podatke: naziv izvajalca, naslov, davčno številko, bančne 
podatke in številko računa. Plačila se izvajajo na podlagi prejetega računa s specifikacijo stroškov, 
skladno s predpisi o izvrševanju proračuna, ki določajo 30-dnevni rok plačila. 
 
Poleg tega predlagana Uredba nalaga obveznost vračila plačanih stroškov v primeru, ko je 
upravičenec v postopku uspešen. Če mu sodišče oziroma drug pristojni organ priznajo stroške, je 
dolžan delodajalcu povrniti sredstva v višini, ki jih prejme od nasprotne stranke, vendar največ do 
višine dejansko prisojenih stroškov. Povračilo mora izvesti najkasneje v 15 dneh od prejema 
sredstev. V kolikor v postopku ni uspešen in stroški niso priznani, vračilo ni potrebno. Na ta način je 
zagotovljena zaščita javnega uslužbenca pred negativnimi finančnimi posledicami, kadar se postopki 
vodijo zaradi opravljanja njegovih delovnih nalog. 
 

https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-2420/pravilnik-o-programski-klasifikaciji-izdatkov-drzavnega-in-obcinskih-proracunov-ter-financnega-nacrta-zavoda-za-zdravstveno-zavarovanje-slovenije-in-zavoda-za-pokojninsko-in-invalidsko-zavarovanje-slovenije
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-2420/pravilnik-o-programski-klasifikaciji-izdatkov-drzavnega-in-obcinskih-proracunov-ter-financnega-nacrta-zavoda-za-zdravstveno-zavarovanje-slovenije-in-zavoda-za-pokojninsko-in-invalidsko-zavarovanje-slovenije
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-2420/pravilnik-o-programski-klasifikaciji-izdatkov-drzavnega-in-obcinskih-proracunov-ter-financnega-nacrta-zavoda-za-zdravstveno-zavarovanje-slovenije-in-zavoda-za-pokojninsko-in-invalidsko-zavarovanje-slovenije
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/MJU_PREDLOG-UREDBE-V-ZVEZI-Z-ZAGOTAVLJANJANJEM-PLACANE-PRAVNE-POMOCI-IN-ZALOZITVE-SREDSTEV-JAVNIM-USLUZBENCEM-V-DRZAVNIH-ORGANIH.docx
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/MJU_PREDLOG-UREDBE-V-ZVEZI-Z-ZAGOTAVLJANJANJEM-PLACANE-PRAVNE-POMOCI-IN-ZALOZITVE-SREDSTEV-JAVNIM-USLUZBENCEM-V-DRZAVNIH-ORGANIH.docx
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/MJU_PREDLOG-UREDBE-V-ZVEZI-Z-ZAGOTAVLJANJANJEM-PLACANE-PRAVNE-POMOCI-IN-ZALOZITVE-SREDSTEV-JAVNIM-USLUZBENCEM-V-DRZAVNIH-ORGANIH.docx
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/MJU_PREDLOG-UREDBE-V-ZVEZI-Z-ZAGOTAVLJANJANJEM-PLACANE-PRAVNE-POMOCI-IN-ZALOZITVE-SREDSTEV-JAVNIM-USLUZBENCEM-V-DRZAVNIH-ORGANIH.docx
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Vaše predloge, mnenja in pripombe nam lahko posredujete do vključno 19. 9. 2025 na elektronski 
naslov info@zdruzenjeobcin.si. 
 
PREDLOG PRAVILNIKA O ODDAJI JAVNIH NAJEMNIH STANOVANJ V NAJEM 
Na spletni strani eDemokracija je objavljen predlog Pravilnika, ki ga je pripravilo Ministrstvo za 
solidarno prihodnost, in sicer predlog Pravilnika o oddaji javnih najemnih stanovanj v najem. 
 
Predlog Pravilnika je pripravljen na podlagi novele Stanovanjskega zakona (SZ-1G) in bo nadomestil 
obstoječi Pravilnik o dodeljevanju neprofitnih stanovanj v najem. Ureja vsebino javnega razpisa za 
oddajo javnih najemnih stanovanj, potrebne podatke v vlogi, dohodkovni prag za uvrstitev na 
prednostno listo A, plačilo varščine in lastne udeležbe ter pogoje za njuno vračilo. Poleg tega 
podrobneje določa stanovanjske statuse in prednostne kategorije prosilcev, sistem točkovanja ter 
površinske normative za oddajo javnih najemnih stanovanj. 
 
Vaše predloge, mnenja in pripombe nam lahko posredujete do vključno 2. 10. 2025 na elektronski 
naslov info@zdruzenjeobcin.si. 
 
PREDLOG PRAVILNIKA O METODOLOGIJI ZA OBLIKOVANJE NEPROFITNE NAJEMNINE IN 
DOLOČITVI VIŠINE SUBVENCIJE NAJEMNINE 
Na spletni strani eDemokracija je objavljen predlog Pravilnika o metodologiji za oblikovanje 
neprofitne najemnine in določitvi višine subvencije najemnine, ki ga je pripravilo Ministrstvo za 
solidarno prihodnost. 
 
Predlog Pravilnika določa metodologijo za izračun neprofitne najemnine. Predpis opredeljuje način 
določanja najvišje možne neprofitne najemnine, upoštevanje lokacije stanovanja, višino subvencij 
ter priznano prosto oblikovano najemnino na kvadratni meter stanovanjske površine. 
 
Vaše predloge, mnenja in pripombe nam lahko posredujete do vključno 2. 10. 2025 na elektronski 
naslov info@zdruzenjeobcin.si. 
 
PREDLOG PRAVILNIKA O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH PRAVILNIKA O STANDARDIH 
VZDRŽEVANJA STANOVANJSKIH STAVB IN STANOVANJ 
Na spletni strani eDemokracija je objavljen predlog Pravilnika o spremembah in dopolnitvah 
Pravilnika o standardih vzdrževanja stanovanjskih stavb in stanovanj, ki ga je pripravilo Ministrstvo 
za solidarno prihodnost. Pravilnik je bil sicer sprejet leta 2004. 
 
Pravilnik določa standarde vzdrževanja za večstanovanjske stavbe, oskrbovana stanovanja za 
starejše ter stavbe, namenjene začasni ureditvi stanovanjskih potreb socialno ogroženih oseb. 
Standardi veljajo za dobo trajanja stavbe 60 let (amortizacijska doba) in vključujejo tudi opremljanje 
ter vzdrževanje zemljišč ob stavbah. Opredeljujejo orientacijsko življenjsko dobo gradbenih 
elementov, konstrukcij, instalacij, naprav in opreme ter opis del, potrebnih za zagotavljanje njihove 
predvidene življenjske dobe. Pravilnik določa tudi obseg vzdrževalnih del v najemnih stanovanjih, ki 
bremenijo najemnike. Zaradi razvoja gradbene tehnike in uvajanja novih vrst instalacij ter naprav v 
zadnjih dveh desetletjih se ti standardi zdaj posodabljajo. 
 
K predlogu Pravilnika so podane tudi tri priloge: 

- Priloga 1: Standardi vzdrževanja stavb in stanovanj, 
- Priloga 2: Standardi opremljanja in vzdrževanja zemljišča stavbe in 

mailto:info@zdruzenjeobcin.si
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/MSP_PREDLOG-PRAVILNIKA-O-ODDAJI-JAVNIH-NAJEMNIH-STANOVANJ-V-NAJEM_SEPTEMBER-2025.docx
mailto:info@zdruzenjeobcin.si
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/MSP_PREDLOG-PRAVILNIKA-O-METODOLOGIJI-ZA-OBLIKOVANJE-NEPROFITNE-NAJEMNINE-IN-DOLOCITVI-VISINE-SUBVENCIJE-NAJEMNINE_SEPTEMBER-202.docx
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/MSP_PREDLOG-PRAVILNIKA-O-METODOLOGIJI-ZA-OBLIKOVANJE-NEPROFITNE-NAJEMNINE-IN-DOLOCITVI-VISINE-SUBVENCIJE-NAJEMNINE_SEPTEMBER-202.docx
mailto:info@zdruzenjeobcin.si
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/MSP_PREDLOG-PRAVILNIKA-O-SPREMEMBAH-IN-DOPOLNITVAH-PRAVILNIKA-O-STANDARDIH-VZDRZEVANJA-STANOVANJSKIH-STAVB-IN-STANOVANJ_SEPTEMBE.docx
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/MSP_PREDLOG-PRAVILNIKA-O-SPREMEMBAH-IN-DOPOLNITVAH-PRAVILNIKA-O-STANDARDIH-VZDRZEVANJA-STANOVANJSKIH-STAVB-IN-STANOVANJ_SEPTEMBE.docx
https://e-uprava.gov.si/.download/edemokracija/datotekaVsebina/757201?disposition=attachment
https://e-uprava.gov.si/.download/edemokracija/datotekaVsebina/757202?disposition=attachment
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- Priloga 3: Redna vzdrževalna dela manjše vrednosti. 
 
Vaše predloge, mnenja in pripombe nam lahko posredujete do vključno 2. 10. 2025 na elektronski 
naslov info@zdruzenjeobcin.si. 
 

4. DOGODKI ZOS 

 
PREDSTAVITEV: NOVELA ZAKONA O ZAŠČITI ŽIVALI – NOVE OBVEZNOSTI IN VLOGA 
OBČIN 
V torek, 9. 9. 2025, smo na ZOS po poletnem odmoru ponovno pričeli z organizacijo izobraževanj 
za občinske uslužbence in ostalo zainteresirano javnost. Jesensko sezono smo otvorili s 
predstavitvijo novele Zakona o zaščiti živali, ki občinam prinaša nove obveznosti. 
 
Dobro obiskano predstavitev novele je izvedla dr. Urška Kos iz Uprave RS za varno hrano, 
veterinarstvo in varstvo rastlin s Sektorja za zdravje in dobrobit živali. Predstavila je novosti novele, 
še posebej s poudarkom na novostih, ki se tičejo delovanja občin. 
 
Celotno sporočilo je na voljo TU. 
 
SEMINAR: POT DO UČINKOVITE PROMOCIJE ZDRAVJA NA DELOVNEM MESTU 
V četrtek, 11. 9. 2025, smo na ZOS organizirali seminar Pot do učinkovite promocije zdravja na 
delovnem mestu. Seminar je izvedla Andreja Samec Koderman, ki že več kot 23 let deluje na 
različnih področjih razvoja človeških virov. 
 
Promocija zdravja na delovnem mestu pomembno pripomore k izboljšanju počutja zaposlenih, ob 
tem pa pripomore tudi k vzpostavitvi višje stopnje kulture v organizacijah. 
 
Celotno sporočilo je na voljo TU. 
 

5. SODELOVANJE Z DRUGIMI ORGANIZACIJAMI 
 
S PREDSEDNIKOM VLADE RS O DOLGOTRAJNI OSKRBI 
V predsedniški palači je v torek, 9. 9. 2025, potekal posvet o dolgotrajni oskrbi, ki so se ga udeležili 
predsednik Vlade RS, minister za solidarno prihodnost Simon Maljevac, minister za delo, družino, 
socialne zadeve in enake možnosti Luka Mesec ter predstavniki občin, sociale in zdravstva. Posvet 
je bil namenjen predstavitvi dobrih praks, izmenjavi izkušenj ter oblikovanju predlogov za 
poenostavitev in učinkovitejše uvajanje sistema dolgotrajne oskrbe, pri čemer bodo zbrani predlogi 
služili kot podlaga za nadaljnje usmeritve Vlade RS. 
 
Celotno sporočilo je na voljo TU. 
 
PRVI KROG POGAJANJ O VIŠINI POVPREČNINE ZA LETI 2026 IN 2027 
Na ministrstvu za finance je v sredo, 10. 9. 2025, potekal prvi krog pogajanj o višini povprečnine za 
leti 2026 in 2027. Pogajanja so se na vladni strani udeležili minister za finance Klemen Boštjančič 
skupaj z državno sekretarko mag. Sašo Jazbec in minister za javno upravo mag. Franc Props z 
državnim sekretarjem Juretom Trbičem, prisostvovala pa sta tudi predstavnika Sektorja za lokalno 
samoupravo na MJU in Sektorja za sistem financiranja lokalnih skupnosti na MF. Na strani občinskih 

https://e-uprava.gov.si/.download/edemokracija/datotekaVsebina/757203?disposition=attachment
mailto:info@zdruzenjeobcin.si
https://www.zdruzenjeobcin.si/predstavitev-novela-zakona-o-zasciti-zivali-nove-obveznosti-in-vloga-obcin-2/
https://www.zdruzenjeobcin.si/seminar-pot-do-ucinkovite-promocije-zdravja-na-delovnem-mestu/
https://www.zdruzenjeobcin.si/s-predsednikom-vlade-rs-o-dolgotrajni-oskrbi/
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reprezentativnih asociacij se je pogajanja v imenu Združenja občin Slovenije (ZOS) udeležil tudi 
predsednik ZOS Robert Smrdelj. 
 
Celotno sporočilo je na voljo TU.  
 
USKLAJEVALNI SESTANEK NA MNVP GLEDE NOVEL ZUREP-3C IN GZ-1B 
Na Ministrstvu za naravne vire in prostor je v sredo, 10. 9. 2025, potekal usklajevalni sestanek glede 
pripomb na  predlog Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o urejanju prostora (ZUreP-3C) 
in predlog Zakona o spremembah in dopolnitvah Gradbenega zakona (GZ-1B). Usklajevanje je vodil 
minister Jože Novak, sestanka pa se je udeležila tudi predstavnica ZOS. Na sestanku smo 
obravnavali pripombe na predlog novele Gradbenega zakona. V 8. členu predloga je določeno, da 
morajo biti objekti projektirani in grajeni tako, da omogočajo dostopnost vsem ljudem, vključno z 
zahtevami glede zadostnega števila parkirnih mest za invalide in uporabnike z otroškimi vozički. 
 
Celotno sporočilo je na voljo TU. 
 
RAZPRAVA O PRIHODNJI STRATEGIJI REGIONALNEGA RAZVOJA SLOVENIJE 
V četrtek, 11. 9. 2025, je na Ministrstvu za kohezijo in regionalni razvoj potekala 2. seja Delovne 
skupine Vlade RS za pripravo predloga Strategije regionalnega razvoja Slovenije za obdobje 2026–
2050. Na dnevnem redu je bila predstavitev osnutka Strategije ter razprava o predlaganih vsebinah. 
Seje se je udeležil tudi član predsedstva ZOS, dr. Tomaž Rožen. 
 
Uvodoma je državni sekretar na MKRR Srečko Đurov udeležencem predstavil predvideno časovnico 
in nov način izbora ukrepov ter projektov. Na MKRR načrtujejo, da bi bila Strategija regionalnega 
razvoja Slovenije 2026–2050 sprejeta v začetku leta 2026, s čimer bi razvojnim regijam omogočili 
pripravo Regionalnih razvojnih programov 2028–2034. Na tej podlagi se načrtuje tudi teritorialni 
dialog med Vlado RS in razvojnimi regijami, ki bo rezultiral v Akcijskem programu za skladen 
regionalni razvoj Slovenije 2028–2034. Predvideno je, da bi Vlada RS omenjeni program sprejela 
do konca leta 2027. Izpostavljeno je bilo, da je nujno potrebno čim bolj zmanjšati razvojne razlike 
med regijami ter zagotoviti učinkovito sodelovanje med regijami in resorji, saj to prinaša večjo 
dodano vrednost za vložena javna sredstva. 
 
V razpravi je predstavnik ZOS, dr. Tomaž Rožen, pozdravil ugotovitve, da država prvič priznava 
razlike med dvanajstimi statističnimi regijami, ter podprl predlog, da regije lahko določene naloge 
izvajajo skupaj. Opozoril je, da mora razprava o omenjeni Strategiji ostati v ospredju tudi v mandatu 
naslednje Vlade RS, saj se procesi regionalizacije in decentralizacije že odvijajo. Spomnil je na 
prednost problemskih območij v razpisih ter na gradnjo tretje razvojne osi kot pomembno javno 
investicijo, omenjene spremembe pa je smiselno še sistemsko nadgraditi. Občine so pri tem 
pripravljene sodelovati z državo, pri čemer župani ostajajo odgovorni za razvoj le svojih občin. 
 
Celotno sporočilo je na voljo TU.  
 
SESTANEK O USTANOVITVI JAVNEGA ZAVODA RS ZA NUJNO MEDICINSKO POMOČ 
Danes, torej v petek, 12. 9. 2025, je na Ministrstvu za zdravje potekal sestanek o ustanovitvi Javnega 
zavoda RS za nujno medicinsko pomoč. Vlada RS je namreč poleti sprejela izhodišča o ustanovitvi 
Javnega zavoda RS za nujno medicinsko pomoč, in sicer zaradi številnih in večletnih strokovnih 
pozivov, da se mora nujno medicinsko pomoč – tako kot v drugih državah – organizirati enotno. 

https://www.zdruzenjeobcin.si/prvi-krog-pogajanj-o-visini-povprecnine-za-leti-2026-in-2027/
https://www.zdruzenjeobcin.si/usklajevalni-sestanek-na-mnvp-glede-novel-zurep-3c-in-gz-1b/
https://www.zdruzenjeobcin.si/razprava-o-prihodnji-strategiji-regionalnega-razvoja-slovenije/
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Sestanek je vodil državni sekretar na ministrstvu Denis Kordež, udeležil pa se ga je tudi predsednik 
Združenja občin Slovenije Robert Smrdelj. 
 
Državni sekretar je uvodoma predstavil predvideno organizacijo javnega zavoda.  

- Generalna uprava naj bi skrbela za samo izvajanje dejavnosti zavoda, za vodenje financ in 
kadrovskih zadev in splošno upravljanje s sredstvi, delovala pa bi tudi kot podpora vsem 
sestavnim enotam zavoda. 

- Dispečerska služba zdravstva naj bi še naprej skrbela za enotno triažo, za operativno 
upravljanje ekip v realnem času in za aktivacije v določenem trenutku najprimernejših 
reševalnih ekip.  

- Regijski zdravstveno reševalni centri naj bi bili v svojem delovanju avtonomni, vključevali pa 
naj bi mobilne enote nujnih reševalnih vozil, vozila urgentnega zdravnika in reševalne 
motorje. Pri tem naj bi bili regijski centri neposredno povezani z dispečersko službo 
zdravstva. V svojem delovanju bodo regijski centri po napovedih poenoteni in standardizirani 
z vidika protokolov delovanja, kadrovskih pogojev in tudi kakovosti. Ob tem bi skrbeli tudi za 
področje logistike in mentorstva na lokalni ravni. 

- V sklopu novega javnega zavoda je predvidena tudi organizacija letalskih operacij. 
Predvidene so tri ali štiri baze, ki naj bi omogočale hitro dostopnost tudi bolj oddaljenih 
območij. Izključno za potrebe nujne medicinske pomoči sta predvidena dva nova helikopterja, 
vendar, kot izhaja tudi iz medijskih poročil, postopek javnega naročila še ni stekel. Po 
napovedih državnega sekretarja novih helikopterjev zaradi same namenskosti ne bodo 
uporabljali za druge namene, npr. za potrebe gorske reševalne službe. Za bodoče heliporte 
je predvidena gradnja na tleh in ne na strehah stavb. 

- Za delovanje javnega zavoda naj bi bil vzpostavljen enotni operativni informacijski sistem s 
sledenjem, beleženjem in analitiko v realnem času, ob tem pa naj bi se del javnega zavoda 
ukvarjal tudi s področjem kakovosti, izobraževanja in razvoja – tako naj bi v tem sklopu 
pripravljali nacionalne smernice za poenoteno delovanje služb nujne medicinske pomoči, 
razvijali kazalnike in opravljali redne evalvacije delovanja. Lastni izobraževalno-raziskovalni 
center bo po besedah Kordeža izvajal tudi vsa obvezna izobraževanja za izvajalce nujne 
medicinske pomoči. 

- Nabava vozil in opreme ter njihovo vzdrževanje bo centralizirano, kar pomeni tudi 
standardizacijo zalog in servisnih ciklov.  

 
Celotno sporočilo je na voljo TU. 
 

6. POBUDE, MNENJA IN IMENOVANJA 

 
STALIŠČE ZOS O NADALJNJIH AKTIVNOSTIH NA PODROČJU REŠEVANJA PROBLEMATIKE 
OBČINSKIH CEST V ZASEBNI LASTI 
ZOS je v torek, 9. 9. 2025, na DS RS posredovalo stališče v zvezi z nadaljevanjem aktivnosti na 
področju reševanja problematike občinskih kategoriziranih cest v zasebni lasti. ZOS v celoti podpira 
aktivnosti in napore, ki jih v reševanje problematike občinskih kategoriziranih cest v zasebni lasti 
usmerja Delovna skupina DS RS za pripravo predloga zakonskih in drugih rešitev na področju 
občinskih kategoriziranih cest v zasebni lasti. 
 
PRIPOMBA NA PREDLOG ZAKONA O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ZAKONA O 
USMERJANJU OTROK S POSEBNIMI POTREBAMI 

https://www.zdruzenjeobcin.si/sestanek-o-ustanovitvi-javnega-zavoda-rs-za-nujno-medicinsko-pomoc/
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/DS-RS_STALISCE-ZOS-GLEDE-OBCINSKIH-KATEGORIZIRANIH-CEST-V-ZASEBNI-LASTI.pdf
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ZOS je na Ministrstvo za vzgojo in izobraževanje posredoval pripombo na predlog Zakona o 
spremembah in dopolnitvah Zakona o usmerjanju otrok s posebnimi potrebami. Predlagali smo, da 
se v predlogu Zakona določi, da se stroški spremljevalca pri prevozu krijejo iz državnega proračuna 
kot pravica iz javnih sredstev. 
 
PRIPOMBE NA PREDLOG ZAKONA O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ZAKONA O 
UVAJANJU NAPRAV ZA PROIZVODNJO ELEKTRIČNE ENERGIJE IZ OBNOVLJIVIH VIROV 
ENERGIJE 
ZOS je na DZ RS in na DS RS posredoval pripombe na predlog Zakona o spremembah in 
dopolnitvah Zakona o uvajanju naprav za proizvodnjo električne energije iz obnovljivih virov energije. 
Pripombe se v glavnem navezujejo na nujnost sodelovanja lokalnih skupnosti pri načrtovanju 
posegov na območjih za pospešeno uvajanje fotonapetostnih naprav in vetrnih proizvodnih naprav. 
 
Odziv MOPE na posredovane pripombe je na voljo TU. 
 
POBUDA ZA ENAKOPRAVNO OBRAVNAVO OBČIN PRI DOSTOPU DO SREDSTEV CTN IN 
SPREMEMBO STATUSA MESTNIH OBČIN 
ZOS je na Vlado RS, MKRR in MJU konec avgusta posredoval pobudo za enakopravno obravnavo 
občin pri dostopu do sredstev CTN in spremembo statusa mestnih občin. 
 
Predlagali smo, da se v naslednji finančni perspektivi zagotovi dostop do sredstev CTN vsem 
občinam, ki imajo status mesta kot občine. Hkrati smo podali tudi predlog, da se sprožijo aktivnosti 
za ustrezne spremembe zakonodaje, s katerimi bi vse občine, v katerih je sedež mesta, pridobile 
status mestne občine. 
 
Prepričani namreč smo, da bi uresničitev navedenih sprememb v naslednji finančni perspektivi 
zagotovila večjo enakopravnost občin, prispevala k zmanjšanju regionalnih razlik in omogočila bolj 
uravnotežen gospodarski in družbeni razvoj. 
 
Odgovor s strani MKRR je na voljo TU. 
 
Odgovor s strani MKRR, dopolnjen z mnenjem Ministrstva za javno upravo, je na voljo TU. 
 
ODZIV MNZ NA SKUPNI POZIV ZDRUŽENJ OBČIN ZA UREDITEV PRIDOBIVANJA OSEBNIH 
PODATKOV IZ CRP ZA IZVAJANJE ZAKONSKIH NALOG OBČIN 
Prejšnji teden smo reprezentativna združenja občin naslovila skupni poziv na ministra za notranje 
zadeve glede urejanja dostopa do osebnih podatkov iz CRP za potrebe izvajanja zakonskih nalog 
občin. V torek, 9. 9. 2025,  smo prejeli uradni odgovor na omenjeni dopis. 
 
V pozivu smo združenja občin pozvala k nujni rešitvi nastalega stanja, saj občine zaradi odločbe 
Informacijskega pooblaščenca (IP) nimajo več neposrednega dostopa do osebnih podatkov iz CRP, 
kar resno ovira izvajanje zakonskih nalog občin. Zato smo zahtevali takojšnjo nadgradnjo portala 
eObčina, ki bi bila skladna z zahtevami IP, ter vzpostavitev omejenega dostopa za izvajalce javnih 
služb, kot to določa zakon. Prav tako smo opozorili na konkretne težave pri odmeri nadomestila za 
uporabo stavbnega zemljišča in turistične takse, ki lahko povzročijo finančne izgube občinskim 
proračunom. Hkrati smo izpostavili tudi dodatne omejitve Geodetske uprave RS, ki otežujejo 
vsakodnevno delo občin in nasprotujejo ciljem digitalizacije. Združenja smo zato zahtevala pojasnila 

https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/MVI_PRIPOMBA-NA-PREDLOG-ZAKONA-O-SPREMEMBAH-IN-DOPOLNITVAH-ZAKONA-O-USMERJANJU-OTROK-S-POSEBNIMI-POTREBAMI_SEPTEMBER-2025.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/DZ-RS_DS-RS_PRIPOMBE-NA-PREDLOG-ZAKONA-O-SPREMEMBAH-IN-DOPOLNITVAH-ZAKONA-O-UVAJANJU-NAPRAV-ZA-PROIZVODNJO-ELEKTRICNE-ENERGIJE-IZ-OBNOVLJIVIH-VIROV-ENERGIJE.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/ZUNPEOVE_B_odgovor_ZOS.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/VLADA-RS_MKRR_MJU_POBUDA-ZA-ENAKOPRAVNO-OBRAVNAVO-OBCIN-PRI-DOSTOPU-DO-SREDSTEV-CTN-IN-SPREMEMBO-STATUSA-MESTNIH-OBCIN_AVGUST-2025.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/Dopis_pobuda-ZOS.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/Dopis_pobuda-ZOS_zakonodaja.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/Poziv-SOS-ZOS-in-ZMOS-za-ureditev-pridobivanja-osebnih-podatkov-iz-CRP-za-izvajanje-zakonskih-nalog-obcin.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/INTERESTNIM_ZDRUZENJEM_-_ODZIV_NA_POZIV_MINISTRU_4.9.25_P.pdf
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o ukrepih ministrstva ter časovnici rešitve, obenem pa izrazila pripravljenost za sodelovanje pri 
oblikovanju zakonitih, varnih in učinkovitih rešitev. 
 
Celotno sporočilo je na voljo TU. 
 
IMENOVANJE ČLANA KOMISIJE ZA DOLOČITEV OMREŽNIH PRIKLJUČNIH TOČK S 
PREDNOSTJO 
ZOS je na podlagi poziva Ministrstva za digitalno preobrazbo za imenovanje člana Komisije za 
določitev omrežnih priključnih točk s prednostjo, kot predstavnika ZOS predlagalo Vladimirja Mauka, 
direktorja občinske uprave občine Gornja Radgona. 
 

7. VPRAŠANJA OBČIN 

 
VPRAŠANJE V ZVEZI S PRIPRAVO JAVNEGA ZBIRANJA PONUDB ZA PRODAJO 
NEPREMIČNEGA PREMOŽENJA 
Na ZOS se je obrnila ena od občin z vprašanje v zvezi s pripravo javnega zbiranja ponudb za prodajo 
nepremičnega premoženja. 
 
Ministrstvo za javno upravo smo zato zaprosili za pojasnilo, ali je način določanja kriterijev pri prodaji 
nepremičnega premoženja, kjer bi imeli pri izbiri kupca prednost prebivalci občine, dopusten. V 
primeru, da bi bilo več prijaviteljev iz vrst prebivalcev občine, bi se kot odločilni kriterij uporabila 
ekonomska najugodnejša ponudba, tj. najvišja ponujena cena. S tem bi občina, ki namerava prodati 
določeno nepremičnino ob vrednotenju ponudb poleg vrednosti uvedla tudi dodatni kriteriji. 
 
Odgovor MJU je na voljo TU. 
 

8. SEJE VLADE RS 

 
REDNE SEJE VLADE RS  
167. REDNA SEJA 
Ministrice in ministri so se na 167. redni seji Vlade RS med drugim ukvarjali s področjem 
zdravstva: tako je Vlada RS sprejela letni načrt investicij v zdravstvo za leto 2025, na novo 
določila besedilo predloga Zakona o digitalizaciji zdravstva in sprejela mnenje o pobudi za 
začetek postopka za oceno ustavnosti nekaterih določb novele Zakona o zdravstveni 
dejavnosti. Vlada RS je na seji obravnavala tudi Zakon o gostinstvu, o katerem bodo po vetu 
Državnega sveta RS ponovno odločali v Državnem zboru RS. Na včerajšnji seji je Vlada RS 
opravila še razpravo o pripravi proračunov za leti 2026 in 2027, se seznanila z informacijo 
glede strateškega projekta umeščanja industrijsko-poslovnih con nacionalnega in 
regionalnega pomena in sprejela pobudo za institucionalno preoblikovanje načina izvajanja 
gospodarskih javnih služb na področju voda in vodne infrastrukture. 
 
Letni načrt investicij za leto 2025 po Zakonu o zagotavljanju finančnih sredstev za investicije v 
slovensko zdravstvo v letih od 2021 do 2031 
 
Vlada RS je na podlagi Zakona o zagotavljanju finančnih sredstev za investicije v slovensko 
zdravstvo v letih od 2021 do 2031 (v nadaljevanju: ZZSISZ) sprejela Letni načrt investicij za leto 

https://www.zdruzenjeobcin.si/odziv-mnz-na-skupni-poziv-zdruzenj-obcin-za-ureditev-pridobivanja-osebnih-podatkov-iz-crp-za-izvajanje-zakonskih-nalog-obcin/
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/MJU_VPRASANJE-V-ZVEZI-S-PRIPRAVO-JAVNEGA-ZBIRANJA-PONUDB-ZA-PRODAJO-NEPREMICNEGA-PREMOZENJA_SEPTEMBER-2025.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/ZOS-dodatni-pogoj.pdf
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2025, ki predvideva več kot 302 milijona evrov naložb v javne zdravstvene in izobraževalne zavode 
s področja zdravstva. 
 
V Letni načrt investicij za leto 2025 so vključeni projekti, s katerimi se zagotavlja operativne 
zmogljivosti zdravstvene dejavnosti (na primarni, sekundarni in terciarni ravni) ter izobraževalnih 
zavodov s področja zdravstva, in sicer zaradi povečanja števila vpisnih mest v programe medicinske, 
farmacevtske in zdravstvene smeri. 
 
Sredstva bodo namenjena gradnji, obnovi in energetski sanaciji zdravstvenih ustanov na primarni, 
sekundarni in terciarni ravni, nakupu sodobne medicinske opreme, povečanju zmogljivosti bolnišnic 
in zdravstvenih domov ter izboljšanju pogojev za izobraževanje novih zdravstvenih kadrov. 
 
Celotno sporočilo je na voljo TU. 
 
9. NOVICE ZDRUŽENJA 

 
BOLEZEN MODRIKASTEGA JEZIKA PUSTOŠI PO DROBNICI 
Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano (v nadaljevanju: MKGP) je skupaj z Upravo RS za 
varno hrano, veterinarstvo in varstvo rastlin (v nadaljevanju: UVHVVR) v petek, 5. 9. 2025, 
zainteresirano javnost obvestilo o stanju in aktualnih ukrepih v zvezi z boleznijo modrikastega jezika. 
Virusna bolezen, ki je sicer nenalezljiva, se med domačimi in divjimi prežvekovalci širi s piki mušic 
iz rodu Culicoides, mušice pa so najbolj aktivne v obdobju od aprila do decembra. 
 
Celotno sporočilo je na voljo TU. 
 
SPREMEMBE V PROGRAMSKI KLASIFIKACIJI IZDATKOV ZA PRIPRAVO OBČINSKIH 
PRORAČUNOV ZA LETO 2027 
V Uradnem listu RS, št. 68/2025, je bil v petek, 5. 9. 2025, objavljen Pravilnik o programski 
klasifikaciji izdatkov državnega in občinskih proračunov ter finančnega načrta Zavoda za 
zdravstveno zavarovanje Slovenije in Zavoda za pokojninsko in invalidsko zavarovanje Slovenije. 
 
Z novo programsko klasifikacijo želijo na Ministrstvu za finance (v nadaljevanju: MF) poenotiti izdatke 
blagajn javnega financiranja. Nova programska klasifikacija se bo uporabljala za pripravo občinskih 
proračunov za leto 2027, in sicer v okviru nove aplikacije APPrA, ki je še v razvoju. 
 
Celotno sporočilo je na voljo TU. 
 
PREDSEDNIK ZOS ROBERT SMRDELJ GOSTOVAL V ODDAJI RADIA OGNJIŠČE 
Predsednik ZOS Robert Smrdelj je na Radiu Ognjišče gostoval v oddaji Mozaik dneva, ki jo je 
pripravila novinarka Petra Stopar. 
 
V zvezi s prihajajočimi povprečninskimi pogajanji za leti 2026 in 2027 je Smrdelj izpostavil razkorak 
med s strani države predlagano povprečnino in dejanskimi stroški občin. Opozoril je na problematiko 
občinskih kategoriziranih cest v zasebni lasti, s katero se ukvarja posebna delovna skupina DS RS, 
ob koncu pogovora pa je beseda tekla o novemu sistemu dolgotrajne oskrbe, ki je sicer že v veljavi, 
vendar še ni zaživel. Med drugim je izpostavil tudi kadrovske težave izvajalcev dolgotrajne oskrbe. 
 
Posnetek oddaje je dostopen na spletni strani Radia Ognjišče. 

https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/167.-REDNA-SEJA-VLADE-RS.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/bolezen-modrikastega-jezika-pustosi-po-drobnici/
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/celotno-kazalo/202568
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-2420/pravilnik-o-programski-klasifikaciji-izdatkov-drzavnega-in-obcinskih-proracunov-ter-financnega-nacrta-zavoda-za-zdravstveno-zavarovanje-slovenije-in-zavoda-za-pokojninsko-in-invalidsko-zavarovanje-slovenije
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-2420/pravilnik-o-programski-klasifikaciji-izdatkov-drzavnega-in-obcinskih-proracunov-ter-financnega-nacrta-zavoda-za-zdravstveno-zavarovanje-slovenije-in-zavoda-za-pokojninsko-in-invalidsko-zavarovanje-slovenije
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-2420/pravilnik-o-programski-klasifikaciji-izdatkov-drzavnega-in-obcinskih-proracunov-ter-financnega-nacrta-zavoda-za-zdravstveno-zavarovanje-slovenije-in-zavoda-za-pokojninsko-in-invalidsko-zavarovanje-slovenije
https://www.zdruzenjeobcin.si/spremembe-v-programski-klasifikaciji-izdatkov-za-pripravo-obcinskih-proracunov-za-leto-2027/
https://radio.ognjisce.si/sl/289/novice/40549/ogromno-obcin-se-brez-izvajalca-za-dolgotrajno-oskrbo-na-domu.htm
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TESTIRANJE SISTEMA SI-ALARM V SOBOTO, 27. 9., OB 12. URI 
Uprava RS za zaščito in reševanje (URSZR) obvešča, da bo v soboto, 27. 9. 2025, ob 12. uri javno 
testiranje novega Sistema javnega obveščanja in alarmiranja po mobilnih javnih omrežjih (SI-
ALARM). 
 
Uporabniki mobilnih telefonov na ozemlju RS, ki bodo priključeni na slovenska mobilna omrežja, 
bodo prejeli testno sporočilo: TEST TEST TEST, spremljal pa ga bo značilen zvočni signal. Na 
sporočilo se ne bo potrebno odzivati. 
 
Celotno sporočilo je na voljo TU. 
 

10. PODNEBNE NOVICE 

 
EVROPSKI TEDEN MOBILNOSTI 2025: MOBILNOST ZA VSE – TUDI ZA RANLJIVE SKUPINE 
Slovenija se bo letos že štiriindvajsetič pridružila največji evropski pobudi, ki spodbuja trajnostne 
oblike prevoza. Evropski teden mobilnosti (ETM) bo med 16. in 22. septembrom potekal pod 
geslom »Mobilnost za vse!«, s katerim izpostavlja pomen enakih možnosti pri dostopu do trajnostne 
mobilnosti. 
 
V akcijo se bo vključilo kar 133 občin, ki bodo pripravile številne dejavnosti za spodbujanje 
dolgoročnih sprememb potovalnih navad ter ponudile rešitve, dostopne vsem – ne glede na starost, 
gibalne omejitve ali socialno-ekonomski položaj. 
 
Celotno sporočilo je na voljo TU. 
 

11. KORISTNE INFORMACIJE 

 
MSP ZA OBČINE PRIPRAVLJA NAVODILA GLEDE POVRAČILA IZPLAČANIH SREDSTEV ZA 
SUBVENCIONIRANJE NEPROFITNIH NAJEMNIN ZA CELOTNO KOLEDARSKO LETO 2025 
Na pogajanjih za določitev višine povprečnine za leti 2026 in 2027, ki so potekala v sredo, 10. 9. 
2025 je beseda tekla tudi o stanovanjski problematiki. 
 
Vladni predstavniki so nas ob tem obvestili, da Ministrstvo za solidarno prihodnost (MSP) za občine 
pripravlja dopis z navodili v zvezi s povračilom sredstev za subvencije za stanovanja z neprofitno 
najemnino za celotno koledarsko leto 2025, skladno z novelo Stanovanjskega zakona.   
 
Novela Stanovanjskega zakona, ki je bila sprejeta v juliju letos, prinaša obrat glede subvencij 
najemnine. Poenostavljeno: subvencioniranje neprofitnih najemnin skladno z novelo prevzema 
država, občine pa krijejo subvencije tržnega najema – do zdaj je bilo obratno. Občine bodo skladno 
s prehodnimi določbami novele Stanovanjskega zakona na zahtevo upravičene tudi do povračila 
izplačanih sredstev za subvencioniranje neprofitnih najemnin za celotno koledarsko leto 2025. 
 
Zgoraj navedeno urejata spremenjeni 121.b člen (24. člen novele) Stanovanjskega zakona in 45. 
člen novele Stanovanjskega zakona. Novela je dostopna TU. 
 

https://www.zdruzenjeobcin.si/testiranje-sistema-si-alarm-v-soboto-27-9-ob-12-uri/
https://www.zdruzenjeobcin.si/evropski-teden-mobilnosti-2025-mobilnost-za-vse-tudi-za-ranljive-skupine/
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-2313
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Kot že zapisano, MSP v zvezi s tem pripravlja poseben dopis z navodili, o dopisu pa vas bomo 
naknadno obvestili tudi mi. 
 
MF: PREVZEMANJE NOVIH OBVEZNOSTI NA PODLAGI UPORABE IZJEM PO ZAKONU O 
SKUPNIH TEMELJNIH SISTEMA PLAČ V JAVNEM SEKTORJU 
Ministrstvo za finance (v nadaljevanju: MF) je na reprezentativna občinska združenja naslovilo 
dopis/okrožnico v zvezi s prevzemanjem novih obveznosti na podlagi uporabe izjem po Zakonu o 
skupnih temeljih sistema plač v javnem sektorju (ZSTSPJS). 
 
V 22. členu ZSTSPJS je urejena možnost določitve višjega plačnega razreda javnim uslužbencem 
ob zaposlitvi, premestitvi, sklenitvi pogodbe o zaposlitvi za drugo delovno mesto pri istem ali drugem 
delodajalcu ali med trajanjem pogodbe o zaposlitvi. Organ mora imeti v primeru določitve višjega 
plačnega razreda v letnem finančnem načrtu zagotovljena finančna sredstva v okviru stroškov dela. 
Soglasja za uvrstitev v višji plačni razred zaposlenih v organih lokalne skupnosti podajajo župani. 
 
Kot poudarjajo na MF, je podaja soglasij in prevzem dodatne obveznosti z naslova določitve 
plačnega razreda, ki je višji od izhodiščnega plačnega razreda delovnega mesta oziroma naziva, 
brez zagotovljenih sredstev nedopusten in nezakonit, saj je v nasprotju z zakonom. »Potrebno se je 
namreč zavedati, da gre v teh primerih za trajno povečanje finančnih obveznosti, zato morajo biti 
finančna sredstva zagotovljena ne samo v tekočem letu, ko se soglasje podaja, ampak tudi v 
prihodnjih letih (tj. vsaj za obdobje, ko se proračun oz. finančni načrti pripravljajo)«, so še zapisali v 
okrožnici. 
 
JAVNA POZIVA EKO SKLADA ZA KREDITIRANJE OKOLJSKIH NALOŽB OBČIN 
V Uradnem listu RS, št. 68/2025, ki je izšel 5. 9. 2025, sta bila objavljena tudi dva javna poziva Eko 
sklada, Slovenskega okoljskega javnega sklada, ki sta namenjena kreditiranju občin. 
 
Javni poziv 84LS25 Kreditiranje okoljskih naložb občin; Ob-2468/25 je namenjen kreditiranju 
okoljskih naložb, ki jih izvajajo ali financirajo občine, in sicer za zmanjšanje emisij toplogrednih plinov, 
zmanjšanje onesnaževanja zraka, gospodarjenje z odpadki, varstvo voda in učinkovitejšo rabo vode 
ter za odvajanje odpadnih voda ali za oskrbo s pitno vodo. Za kredit je določena fiksna 0,7-odstotna 
obrestna mera. Najnižji možni znesek kredita znaša 25.000 evrov, najvišji pa 3 milijone evrov, ob 
tem pa najvišji delež kredita lahko znaša do 85 % priznanih stroškov naložbe. 
 
Javni poziv 85ONS25 Kreditiranje okoljskih naložb občin v gradnjo novih skoraj ničenergijskih stavb 
(sNES); Ob-2469/25 občinam omogoča najem kredita za gradnjo novih, visoko učinkovitih, skoraj 
ničenergijskih stavb splošnega družbenega pomena in stanovanjskih stavb za posebne družbene 
skupine, ki uporabljajo električno energijo iz lastnih naprav za proizvodnjo električne energije iz 
obnovljivih virov in sistemom z učinkovito rabo vodnih virov v stavbi. Za odplačevanje kredita je 
določena fiksna 0,5-odstotna obrestna mera, tudi v tem primeru pa najnižji možni znesek kredita 
znaša 25.000 evrov, najvišji pa 3 milijone evrov. 
 
Več informacij je na voljo tudi na spletnih straneh Eko sklada. 
 
  

https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/Okroznica-prevzemanje-obveznosti-po-ZSTSPJS-vzkjp.pdf
https://pisrs.si/pregledPredpisa?id=ZAKO8826
https://pisrs.si/pregledPredpisa?id=ZAKO8826
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/celotno-kazalo/202568
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025006800024/javni-poziv-84ls25-kreditiranje-okoljskih-nalozb-obcin-ob-246825
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025006800025/javni-poziv-85ons25-kreditiranje-okoljskih-nalozb-obcin-v-gradnjo-novih-skoraj-nicenergijskih-stavb-snes-ob-246925
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025006800025/javni-poziv-85ons25-kreditiranje-okoljskih-nalozb-obcin-v-gradnjo-novih-skoraj-nicenergijskih-stavb-snes-ob-246925
https://www.ekosklad.si/gospodarstvo/novica/novi-javni-pozivi-eko-sklada-se-ugodnejse-kreditiranje-okoljskih-nalozb-podjetij-in-obcin
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VABILO NA DOPOLNILNO USPOSABLJANJE ZA ZAŠČITO IN POMOČ OB POŽARIH V 
NARAVI 
S strani Uprave RS za zaščito in reševanje smo prejeli vabilo na dopolnilno usposabljanje za 
izvajanje nalog zaščite, reševanja in pomoči ob požarih v naravnem okolju, s poudarkom na krepitvi 
odpornosti na podnebne nesreče. 
 
V Sežani je bil v okviru Načrta za okrevanje in odpornost vzpostavljen Vseslovenski center za požare 
v naravnem okolju, pripravljen pa je tudi Program dopolnilnega usposabljanja (priloga 1). Do sredine 
leta 2026 je predvideno usposabljanje do 1000 posameznikov, ki sodelujejo pri preprečevanju in 
ukrepanju ob požarih v naravi. 
 
Prvi sklop je potekal med majem in junijem 2025, drugi pa bo izveden od septembra do decembra 
2025. 
 
Celotno sporočilo z vabilom je na voljo TU. 
 

12. AKTUALNI JAVNI RAZPISI 
 
V nadaljevanju so zbrani trenutno aktualni javni razpisi, ki so relevantni za občine: 
 

1. Javni razpis za sofinanciranje vzpostavitve skupnostnih centrov za oskrbo oseb z demenco 
in drugimi oblikami upada kognitivnih funkcij – 15. 9. 2025 do 12:00 

2. Javni razpis za spodbujanje uvajanja okoljskih in trajnostnih znakov za ponudnike v 
gostinstvu in turizmu 2025 – 19. 9. 2025 do 23:59 

3. Javni razpis  za sofinanciranje postavitve javno dostopne polnilne infrastrukture za električna 
vozila – 30. 9. 2025 

4. Javni razpis za sofinanciranje investicij v vrtce in osnovno šolstvo v obdobju 2026–2029 – 
30. 9. 2025 do 23:59 

5. Javni razpis za sofinanciranje ukrepov trajnostne mobilnosti v obdobju 2023–2029 – 30. 9. 
2025, 30. 4. 2026 

6. Javni razpis  za sofinanciranje celovite energetske prenove stavb v lasti in rabi občin za 
obdobje od 2023 do 2027 – 13. 10. 2025 

7. Javni poziv za kroženje kulturnih projektov v letu 2025 – 30. 10. 2025 
8. Drugi Javni razpis za finančni produkt – LOKALNO KOMUNALNA PODJETJA – 31. 12. 

2025  
9. Program sofinanciranja zagotavljanja javnih najemnih stanovanjskih in bivalnih enot za leti 

2024 in 2025 – 31. 12. 2025 
10. Javni poziv 35SUB-AVPO15 – nakup vozil za javni potniški promet – do 31. 12. 2025 
11. Drugi javni razpis za finančne produkte – LOKALNO OBČINE, LOKALNO OBČINE Male, 

LOKALNO OBČINE Sanacije – 31. 12. 2025 
12. Javni poziv za dodelitev sredstev za izvedbo tehnične posodobitve občinskega prostorskega 

izvedbenega akta – 30. 1. 2026 
13. Javni poziv za dodelitev sredstev za zagotovitev podatkov evidence stavbnih zemljišč – 5. 3. 

2026 
14. Javni razpis za finančni produkt LOKALNO OBČINE – 31. 12. 2026 

 

*** 

https://www.zdruzenjeobcin.si/vabilo-na-dopolnilno-usposabljanje-za-zascito-in-pomoc-ob-pozarih-v-naravi/
https://www.gov.si/zbirke/javne-objave/javni-razpis-za-sofinanciranje-vzpostavitve-skupnostnih-centrov-za-oskrbo-oseb-z-demenco-in-drugimi-oblikami-upada-kognitivnih-funkcij/
https://www.gov.si/zbirke/javne-objave/javni-razpis-za-sofinanciranje-vzpostavitve-skupnostnih-centrov-za-oskrbo-oseb-z-demenco-in-drugimi-oblikami-upada-kognitivnih-funkcij/
https://www.gov.si/zbirke/javne-objave/javna-objavajavni-razpis-za-spodbujanje-uvajanja-okoljskih-in-trajnostnih-znakov-za-ponudnike-v-gostinstvu-in-turizmu-2025/
https://www.gov.si/zbirke/javne-objave/javna-objavajavni-razpis-za-spodbujanje-uvajanja-okoljskih-in-trajnostnih-znakov-za-ponudnike-v-gostinstvu-in-turizmu-2025/
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025001300008/javni-razpis-za-sofinanciranje-postavitve-javno-dostopne-polnilne-infrastrukture-za-elektricna-vozila-oznaka-jr-noo-repwr-ppev-2025-v-okviru-nacrta-za-okrevanje-in-odpornost-razvojnega-podrocja-zeleni-prehod-komponente-4-trajnostna-mobilnost-c1-k4-nalozbe-e-spodbujanje-vzpostavitve-infrastrukture-za-alternativna-goriva-v-prometu-ter-razvojnega-podrocja-repowereu-komponente-17-repowereu-c5-k17-nalozbe-e-spodbujanje-vzpostavitve-infrastrukture-za-alternativna-goriva-v-prometu-razsiritev-st--5450-312024-2570-7-ob-144125
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025001300008/javni-razpis-za-sofinanciranje-postavitve-javno-dostopne-polnilne-infrastrukture-za-elektricna-vozila-oznaka-jr-noo-repwr-ppev-2025-v-okviru-nacrta-za-okrevanje-in-odpornost-razvojnega-podrocja-zeleni-prehod-komponente-4-trajnostna-mobilnost-c1-k4-nalozbe-e-spodbujanje-vzpostavitve-infrastrukture-za-alternativna-goriva-v-prometu-ter-razvojnega-podrocja-repowereu-komponente-17-repowereu-c5-k17-nalozbe-e-spodbujanje-vzpostavitve-infrastrukture-za-alternativna-goriva-v-prometu-razsiritev-st--5450-312024-2570-7-ob-144125
https://www.gov.si/zbirke/javne-objave/javni-razpis-za-sofinanciranje-investicij-v-vrtcih-in-osnovnem-solstvu-v-republiki-sloveniji-v-obdobju-2026-2029/
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025003400009/javni-razpis-za-sofinanciranje-ukrepov-trajnostne-mobilnosti-v-obdobju-2023-2029-oznaka-jr-ekp-utm-2025-v-okviru-programa-evropske-kohezijske-politike-v-obdobju-2021-2027-v-sloveniji-prednostne-naloge-5-trajnostna-cezregionalna-mobilnost-in-povezljivost-specificnega-cilja-rso-3-2-razvoj-in-krepitev-trajnostne-pametne-in-intermodalne-nacionalne-regionalne-in-lokalne-mobilnosti-odporne-proti-podnebnim-spremembam-vkljucno-z-boljsim-dostopom-do-omrezja-ten-t-in-cezmejno-mobilnostjo-st--5450-12024-2570-39-ob-190025
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2024010800011/javni-razpis-za-sofinanciranje-celovite-energetske-prenove-stavb-v-lasti-in-rabi-obcin-za-obdobje-od-2023-do-2027-oznaka-jr-ekp-job-2024-v-okviru-programa-evropske-kohezijske-politike-v-obdobju-2021-2027-cilj-politike-cp-2-bolj-zelena-nizkoogljicna-evropa-ki-je-odporna-in-prehaja-na-gospodarstvo-z-nicelnim-ogljicnim-odtisom-s-spodbujanjem-cistega-in-pravicnega-energetskega-prehoda-zelenih-in-modrih-nalozb-kroznega-gospodarstva-blazenja-podnebnih-sprememb-in-prilagajanja-nanje-ter-preprecevanja-in-obvladovanja-tveganj-ter-trajnostne-mestne-mobilnosti-prednostne-naloge-pn-3-zelena-preobrazba-za-podnebno-nevtralnost-specificnega-cilja-rso2-1-spodbujanje-energetske-ucinkovitosti-in-zmanjsevanje-emisij-toplogrednih-plinov-kohezijski-sklad-ter-specificnega-cilja-rso2-2-spodbujanje-energije-iz-obnovljivih-virov-v-skladu-z-direktivo-eu-20182001-o-spodbujanju-uporabe-energije-iz-obnovljivih-virov-vkljucno-s-trajnostnimi-merili-dolocenimi-v-direktivi-esrr-st--5450-322024-2570-11-ob-350524
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2024010800011/javni-razpis-za-sofinanciranje-celovite-energetske-prenove-stavb-v-lasti-in-rabi-obcin-za-obdobje-od-2023-do-2027-oznaka-jr-ekp-job-2024-v-okviru-programa-evropske-kohezijske-politike-v-obdobju-2021-2027-cilj-politike-cp-2-bolj-zelena-nizkoogljicna-evropa-ki-je-odporna-in-prehaja-na-gospodarstvo-z-nicelnim-ogljicnim-odtisom-s-spodbujanjem-cistega-in-pravicnega-energetskega-prehoda-zelenih-in-modrih-nalozb-kroznega-gospodarstva-blazenja-podnebnih-sprememb-in-prilagajanja-nanje-ter-preprecevanja-in-obvladovanja-tveganj-ter-trajnostne-mestne-mobilnosti-prednostne-naloge-pn-3-zelena-preobrazba-za-podnebno-nevtralnost-specificnega-cilja-rso2-1-spodbujanje-energetske-ucinkovitosti-in-zmanjsevanje-emisij-toplogrednih-plinov-kohezijski-sklad-ter-specificnega-cilja-rso2-2-spodbujanje-energije-iz-obnovljivih-virov-v-skladu-z-direktivo-eu-20182001-o-spodbujanju-uporabe-energije-iz-obnovljivih-virov-vkljucno-s-trajnostnimi-merili-dolocenimi-v-direktivi-esrr-st--5450-322024-2570-11-ob-350524
https://www.gov.si/zbirke/javne-objave/javni-poziv-za-krozenje-kulturnih-projektov-v-letu-2025-jcp-kkp-2025/
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2024006300008/drugi-javni-razpis-za-financni-produkt---lokalno-komunalna-podjetja-st--0301-12024-srrs-8-ob-266624
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2024005500012/program-sofinanciranja-zagotavljanja-javnih-najemnih-stanovanjskih-in-bivalnih-enot-v-letih-2024-in-2025-st--35100-92023-ob-254724
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2024005500012/program-sofinanciranja-zagotavljanja-javnih-najemnih-stanovanjskih-in-bivalnih-enot-v-letih-2024-in-2025-st--35100-92023-ob-254724
https://www.ekosklad.si/lokalna-samouprava/nameni/prikazi/actionID=1
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2024009500005/drugi-javni-razpis-za-financne-produkte---lokalno-obcine-lokalno-obcine-male-lokalno-obcine-sanacije-st--0301-12024-srrs-23-ob-327024
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2024009500005/drugi-javni-razpis-za-financne-produkte---lokalno-obcine-lokalno-obcine-male-lokalno-obcine-sanacije-st--0301-12024-srrs-23-ob-327024
https://www.uradni-list.si/_pdf/2024/Ra/r2024024.pdf
https://www.uradni-list.si/_pdf/2024/Ra/r2024024.pdf
https://www.gov.si/zbirke/javne-objave/javni-poziv-za-dodelitev-sredstev-za-zagotovitev-podatkov-evidence-stavbnih-zemljisc/
https://www.srrs.si/javni-razpisi/lokalno-obcine-2/

